

## 跨黄三桥一隧不从财政拿钱

济南成立北跨桥隧建设指挥部, 135亿投资由城建集团筹集

B02 最抢眼

## 没报上老年大学, 快来插班入学

山东老年大学燕山校区高年级专业19日起办理插班手续

没报上老年大学, 仍有入学机会。6月19日至6月30日, 山东老年大学燕山校区高年级专业可办理插班手续, 想报名的老年朋友可以携带身份证、银行卡现场咨询、办理手续。此外, 9月1日至9月14日, 燕山校区、大观园校区均可办理插班手续。

本学期最后一课, 山东老年大学声乐二年级班在举行期末汇演。



文/片 本报记者 范佳

### 因为各种原因 有的学员不跟班升级

“声乐班、素描班都已经招满了呀, 现在还有报名老年大学的机会吗?” 15日上午, 在山东老年大学报名缴费现场, 有不少没能报上名的老年朋友前来咨询。65岁的王女士感慨, 当时报名通道一开通, 她就赶紧填写报名资料, 由于打字慢了, 还是没能报上自己心仪的声乐专业。“看来得提前填好资料, 早做准备, 这次没报上真遗憾。”

山东老年大学学员管理处工作人员告诉王女士, 目前所有一年级专业都已经满员, 但报名仍有机会。“下周一, 燕山

校区除一年级外, 其他年级开始办理插班手续。”

据介绍, 基本每个专业每年都有因为家庭情况、身体状况、学习跟不上等各种原因不再跟班注册升级的学员。此外, 本月6月19日前, 一些跟班注册升级但没有缴费的学员会从系统中清除。“这样, 每到新学年, 高年级就会空出一些名额, 每个专业或多或少都会有这种情况。”该工作人员说。

燕山校区的插班手续办理时间是6月19日至6月30日、9月1日至9月14日, 办理地点在山东老年大学大观园校区106、108室, 想要插班的老年朋友需要携带本人身份证和一张可以刷卡缴费的银行卡, 届时来现场看看心仪的专业是否有空出的名额。而大观园校区的插班手续则只是在今年9月1日到9月14日办理。

该工作人员补充说, 如果还想报今年燕山校区一年级的专业, 只能等到今年9月1日到9月14日期间, 来大观园校区报名现场碰碰运气, 因为到最后, 已经新生报名注册但没有现场缴费的学员会被清理, 届时可能会有空余名额。

### 学期最后一课 教室里办起联欢会

报名成功的老年朋友们, 将融入老年大学温暖的大家庭, 享受丰富多彩的晚年生活。

15日这天, 不少专业迎来本学期的最后一节课, 大家在教室里办起了联欢会, 老年朋友们欢聚一堂, 展示自己, 场面十分热闹。

“三峡雨哟, 三峡雨哟, 故乡

的景哟, 故乡的情……”在声乐二年级班, 学期汇报演出正在上演, 不时传来阵阵悠扬的歌声。

81岁的刘景堂是班里年纪最大的学员, 但他唱起歌来嗓音浑厚底气足, 别人上去演唱时, 他便在台下轻轻打着拍子, 小声跟着。刘景堂笑着说: “他之前并没有声乐基础, 而是上课时把老师唱的录在手机上, 他平日里出门锻炼身体时边快步走边听录音, 很快就唱歌学会了。”

同班的郑秀梅感慨, 自己从小就想当歌唱家, 在老年大学找回了自己儿时的梦想。现在每天她的身心都特别舒畅。“老师教得认真, 同学们学得刻苦, 这里的氛围让人的精神面貌焕然一新。”

在葫芦丝一年级班, 《婚誓》的曲调令人陶醉。学员王女士笑着说, 他们平时不仅在学校里练

习, 还开辟了第二课堂, 在大明湖的长廊下演奏。伴着清风, 乐声美景相伴, 十分修身养性。

山东老年大学葫芦丝教师王红娟介绍, 这批只上了半年课, 平均年龄62岁的学员进步很快, 一开始有的学员连简谱都不会认, 唱谱时有时会把数字唱出来。而如今老人们已经可以吹奏成曲, 上台演奏了, 他们特别有成就感。

“我们在这里, 不仅学到了知识, 还交到了好朋友, 气质和素质都提升了, 现在都天天盼着来。”学员王女士说。



山东老年大学微信公众号二维码

## 首届夏季车展

# 今日开幕

### 2017济南首届夏季车展

时间: 6月17-18日

地点: 济南高新国际会展中心

主办: 齐鲁晚报 团车网 中国人民保险 承办: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

